
Dobrý den, 
Zasílám úkol do VV. 
 
Následující úkol je čistě výtvarný. Jeho odevzdání není podmíněno známkou (= kdo 
neodevzdá nedostane 5), nicméně pokud jej splníte a budu s ním spokojený dám vám za něj 
jedničku (maximálně dvojku, pokud bych usoudil, že jsou v něm podstatné „nedostatky“ - 
odevzdané úkoly komentuji, takže výsledná známka je i na komunikaci). Doufám, že pro 
mnohé z vás může jít i o příjemné odreagování od „teoretických a znalostních“ úkolů do 
ostatních předmětů. Získaná známka se vám také může hodit později ke klasifikaci na konci 
školního roku. Nikdo neví, jak to bude, je možné, že po otevření školy bude potřeba chybějící 
známky dohánět, čemuž se tímto můžete vyhnout. 
 
ZADÁNÍ: 
Současné dny mnohých z nás jsou zcela jiné, přináší řadu omezení, nedostatku sociálních 
kontaktů a příležitostí „co dělat“. To má jistě nesmírný dopad na naši psychiku, náladu, 
emoce … I tak je ale jistě možno si současné dny zpříjemnit řadou aktivit, které bych označil 
„hrou“. Člověk je tvor hravý a hra v tomto případě nemusí být jen klasické Člověče nezlob se, 
nebo „pařba“ Minecraftu, ale může jít prakticky o cokoliv, co vás na chvíli zabaví a vytrhne z 
„marnosti“ současných dnů (třeba počítání kolik lidí projde za hodinu pod vašim oknem). 
 
Proto bych chtěl od vás výtvarnou práci na téma „KDO SI HRAJE, NEZLOBÍ“. 
Z vaší práce by mělo být patrné, že zobrazuje hru, nebo jak si někdo (vy nebo jiná osoba) 
hraje, zobrazuje hračky, popřípadě, jak taková hra probíhá. Jde mi především o obraz, nikoliv 
o text.  
 
JAK MÁ VYPADAT HOTOVÁ PRÁCE? 

- Výstupem může být buď jeden samostatný obraz, nebo komiks 
- Formát je libovolný, minimálně však A4 
- Techniky můžeš použit tyto: 

o Kresba (pastelky, fixky, pastel, tuš) 
o Malba (vodové, temperové, akrylové barvy) 
o Fotografie (minimálně 3 fotografie) 

 

TERMÍN A ZPŮSOB ODEVZDÁNÍ: 

Nafocené práce kresby a malby, popřípadě fotografie mi zašlete na email knitl.jan@zssvzabreh.cz 

nejpozději do neděle 19. 4. 2020  
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